
 

 

EGYÉB TÁJÉKOZTATÁS   

  

 
A Gloster Infokommunikációs Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (cégjegyzékszám: 13-10-
042012; székhely: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A A/2. ép.; a továbbiakban: Társaság, Gloster) 
a Budapesti Értéktőzsde Xtend Általános Üzletszabályzata szerint és a vonatkozó jogszabályok alapján 
az alábbiakról tájékoztatja Tisztelt Befektetőit. 
 
Online eredményhívást tart a Gloster  
A Társaság vezetői a Gloster 2022-es éves pénzügyi jelentését mutatják be a befektetők számára.   
 
A Gloster 2023. április 25-én (kedd) 10:30-11:30 között online eredményhívást szervez. Az eseményen 
Szekeres Viktor, a vállalat elnöke és Sum Viktor, a Gloster pénzügyi igazgatója fogják bemutatni a 2023. 
április 24-én tőzsdezárás után a közgyűlési előterjesztések körében publikálásra kerülő 2022. éves 
jelentés legfontosabb tartalmi elemeit, illetve a vállalat legújabb pénzügyi eredményeit. A hívás 
házigazdája dr. Bassola Eszter, a Gloster Csoport befektetői kapcsolattartója lesz.  
A hívás során részletesen tárgyalják a Gloster elmúlt egyéves pénzügyi teljesítményét, valamint a főbb 
üzleti területeket és a Társaság piaci helyzetét. Ezenkívül áttekintésre kerülnek a Társaság jövőbeli 
kilátásai, az üzleti stratégiája és a vállalat tervezett akvizíciói, amelyek segítenek abban, hogy a Gloster 
az informatikai piac top listás szolgáltatóját építse tovább.  
 
Program 

- Megnyitó és köszöntő - dr. Bassola Eszter, Gloster Csoport befektetői kapcsolattartója 

- Szekeres Viktor az igazgatóság elnöke és Sum Viktor pénzügyi igazgató előadása a vállalat 

pénzügyi eredményeiről és piaci helyzetéről 

- A társaság jövőbeli kilátásainak és üzleti stratégiájának bemutatása 

- A Glostert követő elemzők szóbeli kérdéseinek megválaszolása  

- A befektetők részéről megküldött írásos kérdések megválaszolása 

A részvételhez kérjük a Tisztelt Befektetőket, hogy kövessék az alábbi lépéseket: 
Regisztráljon az alábbi linken: https://www.gloster.hu/earnings-call---online-eredmenyhivast-tart-a-
gloster- 
 
Kattintson az visszaigazoló email-ben kapott linkre, majd a belépéshez adja meg a hívás jelszavát.  
 
A hívás alatt lehetőség lesz írásban kérdéseket feltenni az előadók számára. A hívás teljes 
terjedelmében rögzítésre kerül és a zárást követően publikálásra kerül a Társaság honlapján.  
 
Nagytarcsa, 2023. április 19. 

 
Gloster Infokommunikációs Nyrt. 

 
 

 További tájékoztatás: 
dr. Bassola Eszter, befektetői kapcsolattartó  
bassola.eszter@gloster.hu 
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